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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele Popeanu Armina — Letiţia
Filiala Bucureșiti
Funcţia pentru care candidez  membru în Consiliu Naţional

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2.La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se'bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:
Candidez din dorinţa de a contribui la creşterea imaginii şi percepției profesiei de arhitect la nivel
național şi la consolidarea rolului arhitectului în societate. Activitatea mea din ultimii ani, aflată la
intersecţia dintre arhitectură, cercetare doctorală, antreprenoriat, educație și comunități
profesionale, m-a adus în contact direct cu provocările reale ale arhitecţilor și cu nevoia de
poziţionare mai clară a profesiei.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă
Îmi propun să susţin creșterea awareness-ului și a imaginii profesiei de arhitect prin inițiative de
comunicare publică, educație și dezvoltare continuă și colaborare interdisciplinară. Consider
importantă implicarea mai activă a arhitecților în cercetare, inițiative universitare, proiecte și
contexte internaționale, precum și dezvoltarea unei culturi profesionale bazate pe respect,
colaborare şi reprezentare coerentă.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Îmi propun organizarea şi susținerea unor cursuri, dezbateri, evenimente şi inițiative de
comunicare dedicate profesiei, precum și facilitarea unor conexiuni mai puternice între mediul
profesional, educaţional şi internaţional. În paralel, consider importantă încurajarea activităţii
asociative și dezvoltarea unor contexte prin care arhitecții să colaboreze mai activ, să își
împărtăşească experienţele și să participe la construirea viitorului profesiei.

Data 6 mai 2026 Semnătură

* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


